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ENGLISH

This valve fulfills machinery directive 2006/42/EC, pressure equipment directive 2014/68/UE, the
regulation (EC) n° 1935/2004 and the regulation (EC) n® 2023/2006.

To see the completely Original Instructions consult https://www.inoxpa.com/downl:
ves-and-fittings.

ments/val-

Install the valve in accordance with applicable regulations.

Check that the valve is assembled correctly and its shaft is perfectly aligned before it
starting up.

Do not exceed the specified limit values in the Instruction Manual.

Do not touch the valves and piping that is in contact with the fluid during operation.

Do not place hands or fingers in the valve closing area.

Do not disassemble the valve until the pipes are emptied.

Do not place hands or fingers on the coupling between the valve and actuator when the
actuator is connected to the compressed air.

Before performance the weld, check the correct orientation of the body.

Welding work should only be done by qualified persons who are trained and equipped with
the necessary equipment to perform this kind of work.

2. GENERAL INSTALLATION

1. SAFETY INSTRUCTIONS

Place the valve in a manner to facilitate the inspections
and reviews. Leave enough around the valve for its
revision, dismantling and maintenance.

Due to the design of the bodies, the valve is completely
drainable in a vertical position. In case of placing the
valve in other positions install the valve with the port that
occupies the lowest position facing downwards.

Once the valve place is defined, it can be joined to the
pipe welding the valve body or by fittings.

The connections must be EHEDG-approved as
described in EHEDG Position Paper (see www.ehedg.
org/guidelines).

In case to join the valve to the piping by welding,
disassemble the valve before welding the valve body to
the piping to avoid damaging the seals.

During installation, the valve avoids using excessive
force and pay special attention to:
- vibrations that may be produced on the facility,
- hermal dilation that the pipe may undergo when hot
fluids are circulating,
- the weight that the pipe can support,
- excessive welding current.
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Perform the following checks before using the valve:

- check that the clamps and nuts are tightened,
- apply the compressed air several times, checking that the valve carries out the opening
and closing action without difficulty.

3. BODY ORIENTATION

The valve body must be oriented in a way that the actuator
is in the direction that indicates the body arrow.
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4. WELDING

All welded joint shall have full penetration, be free of pits, folds, crevices, cracks and mi-
salignments; and may have an as-welded interior surface finish as per AWS/ANSI D 18.1.
The weld discoloration in the as-welded condition shall be either weld 1, 2 or 3 as shown in
AWS/ANSI D 18.2 or weld No 1,2,3,4, or 5 as shown in EHEDG Guideline 35.

Before performance the weld, check the correct orientation of the body.

To perform the welding works:
- disassemble the valve,
- weld the valve body to the pipes maintaining the distance indicated in the following table:

DN40/0D17%" 610 765
DN 50/0D 2" 640 795
DN65/0D27%" 790 950

DN 80/0D 3" 830 990
DN 100/ 0D 4" 965 1120

10.250.32.0052

10.250.32.0053

To perform the air connection to the actuator:

- connect and check the air connections (G 1/8” thread for
tubing @ 6 mm) in accordance with double-effect or simple
effect needs.

- mind the quality of the compressed air.

Depending on the configuration, the actuator may have one
or two air connections.

The INOXPA valves are supplied with connections for 6 mm
diameter and with a silencer in S/E actuators.
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6. START-UP

Before putting the valve or the actuator into service:

check that the piping and valve are completely free of possible traces of welding slag or
other foreign particles. Clean the system if necessary,

check that the valve moves smoothly. If necessary, lubricate it with special grease or
soapy water,

check for possible leaks, and make sure the pipes and their connections are sealed and
do not have any leaks,

if the valve has been supplied with an actuator, make sure that the alignment of the valve
shaft and the actuator shaft enables smooth movement,

check the compressed air pressure at the inlet of the actuator,

consider the quality of the compressed air,

activate the valve.

VALVULA DE DOBLE
ASIENTO DE CIERRE

INNOV

Guia rapida de
instalacion

10.250.32.0056

ESPANOL

Esta valvula se halla en conformidad con la directiva de maquinas 2006/42/CE, con la directiva de
equipos a presion 2014/68/EU, con el reglamento (CE) n° 1935/2004 y con el reglamento (CE) n°

2023/2006.

Para ver el manual de instrucciones completo consultar http://www.inoxpa.es/descargas.

Instalar la valvula en conformidad con la reglamentacién aplicable.

Verificar el correcto montaje y alineamiento de la valvula antes de su puesta en marcha.
No sobrepasar los valores limites especificados en el Manual de Instrucciones.

No tocar la valvula y/o las tuberias que estén en contacto con el liquido durante su
funcionamiento.

No poner las manos o los dedos en la zona de cierre de la valvula.

No desmontar la valvula hasta que las tuberias hayan sido vaciadas.

No poner las manos o los dedos en el acoplamiento entre la valvula y el actuador cuando
este Ultimo esté conectado al aire comprimido.

Antes de realizar la soldadura, comprobar la correcta orientacion del cuerpo.

Los trabajos de soldadura solo lo pueden realizar personas cualificadas, formadas y
equipadas con los medios necesarios para realizar dichos trabajos.

1. INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD

2. INSTALACION GENERAL

Colocar la valvula de manera que facilite las inspecciones
y las revisiones. Dejar suficiente espacio alrededor de
la valvula para su adecuada revisiéon, desmontaje y
mantenimiento.

Debido al disefio de los cuerpos, la valvula es
completamente drenable en posicién vertical. En caso
de colocar la valvula en otras posiciones, horizontal o
inclinada, instalar la valvula con la boca que ocupa la
posicion baja mirando hacia abajo.

Una vez definido el emplazamiento de la valvula, ésta se
puede unir a la tuberia soldando el cuerpo de la valvula o
mediante accesorios (racores).

Las conexiones deben estar aprobadas por EHEDG
segun su documento EHEDG Position Paper (consultar
www.ehedg.org/guidelines).

En caso de unir la valvula a la tuberia mediante
soldadura, desmontar la valvula antes de soldar el
cuerpo de la valvula a la tuberia para prevenir dafnar las
juntas.

Durante el montaje de la valvula, evitar tensiones
excesivas y prestar especial atencion en:

- las vibraciones que se puedan producir en la instalacion,
- las dilataciones térmicas que pueden sufrir las tuberias al circular fluidos calientes,
- el peso que las tuberias puedan soportar,
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- la excesiva intensidad de soldadura.

Antes de utilizar la valvula hacer las siguientes comprobaciones:
- las abrazaderas y las tuercas estan bien apretadas,
- abrir y cerrar la valvula varias veces aplicando aire comprimido al actuador para
asegurar que funciona correctamente y que la junta del eje se acopla suavemente al
cuerpo de la valvula.

3. ORIENTACION DEL CUERPO

Orientar el cuerpo de manera que el actuador quede
montado en la direccidon que indica la flecha del cuerpo.
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4. SOLDADURA

Toda unién soldada debera ser de “plena penetracion”, estar libre de picaduras, pliegues,
hendiduras, grietas y desalineaciones y puede tener un acabado de superficie interior
como soldado segun AWS/ANSI D 18.1. La decoloracién de la soldadura en la condicion
de soldadura debera ser la soldadura 1, 2 o 3 como se muestra en AWS/ANSI D 18.2 o
la soldadura No. 1, 2, 3, 4 0 5 como se muestra en el documento EHEDG Guideline 35.
Antes de realizar la soldadura, comprobar la correcta orientacién del cuerpo.

Para realizar los trabajos de soldadura:

- desmontar la valvula,

- soldar el cuerpo de la valvula a las tuberias manteniendo las distancias indicadas en

la tabla siguiente:

DN40/0OD17%" 610 765
DN 50/0D 2" 640 795
DN65/0D 2 %" 790 950
DN 80/0D 3" 830 990

DN 100/ OD 4" 965 1120
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10.250.32.0053

5. CONEXION DE AIRE AL ACTUADOR

Para realizar la conexién de aire al actuador:

- conectar y comprobar las conexiones de aire comprimido
(rosca G 1/8” para tubo @ 6 mm) segun sus necesidades
doble efecto o simple efecto.

- tener en cuenta la calidad del aire comprimido.

Dependiendo de la configuracion, el actuador puede tener
una o dos conexiones de aire.

Las valvulas INOXPA se suministran con conexiones para A2
tubo de diametro 6 y con silenciador en actuadores S/E.

1

)
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6. PUESTA EN MARCHA

Antes de poner la valvula y el actuador en marcha:

verificar que la tuberia y la valvula estdn completamente limpias de posibles restos
de soldadura u otras particulas extrafias. Proceder a la limpieza del sistema si es
necesario,

comprobar que la valvula se mueva suavemente. Si es necesario, lubricar con grasa
especial o agua jabonosa,

controlar las posibles fugas, verificar que todas las tuberias y sus conexiones sean
herméticas y sin fugas,

si la valvula se ha suministrado con actuador, asegurar que el alineamiento del eje de la
vélvula con el eje del actuador permite un movimiento suave,

comprobar la presion de aire comprimido a la entrada del actuador,

tener en cuenta la calidad del aire comprimido,

accionar la valvula.
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I N N OV VANNE A CLAPET A

DOUBLE SIEGE
Guide d’installation
rapide
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FRANCAIS

Cette vanne est conforme a la directive machines 2006/42/CE, a la directive 2014/68/EU relative aux
équipements sous pression, au reglement (CE) n° 1935/2004 ainsi qu'au réglement (CE) n° 2023/2006.
Le manuel d’instructions complet peut étre téléchargé a I'adresse suivante : http://www.inoxpa.es/
descargas.

CONSIGNES DE SECURITE

Installez la vanne dans le respect des normes en vigueur.

Assurez-vous que la vanne est bien montée et alignée avant sa mise en marche.

Ne dépassez pas les valeurs limite figurant dans le Manuel d’instructions.

Ne touchez pas la vanne et/ou les conduits en contact avec le liquide pendant le
fonctionnement.

N’insérez pas vos mains ni vos doigts dans la zone de fermeture de la vanne.

Ne démontez pas la vanne avant que les conduits ne soient enti€rement vides.

Ne mettez pas les mains ni les doigts sur I'accouplement entre la vanne et I'actionneur
lorsqu’il est connecté a I'air comprimé.

Avant de réaliser la soudure, vérifier I'orientation correcte du corps

Les travaux de soudure ne doivent étre effectués que par des personnes qualifiées,
formées et équipées des moyens nécessaires pour les mener a bien.

2. INSTALLATION GENERALE

Installez la vanne de fagon a faciliter toute inspection ou
révision future. Laissez suffisamment d’espace autour
de la vanne pour pouvoir effectuer correctement les
opérations de révision, de démontage et de maintenance
nécessaires.

En raison de la conception des corps, la vanne peut
étre compléetement vidangée en position verticale. Si la
vanne est placée sur d’autres positions (a I'horizontale
ou inclinée), installez la vanne avec I'orifice qui occupe la
position la plus basse orienté vers le bas.

Une fois I'emplacement de la vanne déterminé,
raccordez-la au conduit en soudant le corps de la vanne
ou en utilisant des accessoires adaptés (raccords).

Les connexions doivent étre approuvées par 'lEHEDG
conformément a son document EHEDG Position Paper
(consultez le site www.ehedg.org/guidelines).

En cas de raccordement de la vanne au conduit par
soudure, avant de souder le corps de la vanne au conduit,
démontez la vanne afin d’éviter d'endommager les joints.
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Lors du montage de la vanne, évitez les contraintes
excessives et accordez une attention particuliére aux
points suivants :

- Vibrations pouvant se produire lors de I'installation.

- Dilatations thermiques pouvant affecter les conduits lorsque des liquides chauds y

circulent.
- Poids pouvant étre supporté par les conduits.
- Intensité de soudure excessive.

Avant d'utiliser la vanne, effectuez les vérifications suivantes :
- Vérifiez que les colliers et les écrous sont bien serrés.
- Ouvrez et fermez la vanne plusieurs fois en appliquant de I'air comprimé sur I'actionneur
afin de vous assurer qu'il fonctionne correctement et que le joint de I'axe se raccorde
facilement au corps de la vanne.

3. ORIENTATION DU CORPS

Orienter le corps de fagon a ce que I'actionneur soit monté
dans la direction indiquée par la fleche apposée sur le corps.
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4. SOUDURE

Tout joint soudé doit étre a « pleine pénétration », sans piqdres, plis, fentes, fissures ni
défauts d’alignement et peut recevoir une finition de surface intérieure conformément aux
dispositions de la norme AWS/ANSI D 18.1. La décoloration de la soudure a I'état de
soudure devra étre la soudure 1, 2 ou 3 comme indiqué dans la norme AWS/ANSI D 18.2,
ou la soudure n° 1, 2, 3, 4 ou 5 comme indiqué dans le document 35 de 'TEHEDG.

Pour réaliser les travaux de soudage :

- Démontez la vanne.

- Soudez le corps de la vanne aux tuyauteries en maintenant les distances indiquées
dans le tableau ci-dessous :

DN 40/0D 172" 610 765
DN 50/0D 2" 640 795

DN 65/0D 2 %" 790 950
DN 80/0D 3" 830 990

DN 100/ OD 4" 965 1120
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5. CONNEXION D’AIR VERS L’ACTIONNEUR

X,

Pour établir la connexion d’air vers I'actionneur :

- Connectez et vérifiez les branchements d’air comprimé
(filetage G 1/8” pour tube @ 6 mm) en fonction de vos
besoins (double effet ou simple effet).

- Tenez compte de la qualité de I'air comprimé.

Selon la configuration, I'actionneur peut disposer d’une ou

de deux connexions d’air. &

Les vannes d'INOXPA sont livrées avec des connexions A2
pour des tubes de diamétre 6 et avec un silencieux sur les
actionneurs S/E.
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6. MISE EN SERVICE

Avant de mettre en service la vanne et I'actionneur :

- Assurez-vous que le conduit et la vanne sont propres et qu’ils ne présentent aucun
reste de soudure ou autres corps étrangers. Si nécessaire, procédez au nettoyage du
systéme.

- Vérifiez que le mouvement de la vanne est fluide. Si nécessaire, lubrifiez avec de la
graisse spéciale ou de I'eau savonneuse.

- Assurez-vous qu'iln’y a pas de fuite et que tous les conduits ainsi que leurs branchements
sont hermétiques et qu'’ils ne présentent aucune fuite.

- Silavanne a été livrée avec un actionneur, vérifiez que I'alignement de I'axe de la vanne
sur I'axe de I'actionneur permet un mouvement fluide.

- Vérifiez la pression d’air comprimé a I'entrée de I'actionneur.

- Tenez compte de la qualité de I'air comprimé.

- Actionnez la vanne.

OBYXCELOEINbHbIU
KNAMAH

INNOV

KpaTtkoe pykoBoACTBO
Nno MOHTaxXy
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PYCCKUU

[aHHbIvi knanaH cooTBeTcTByeT [IUpeKTUBE 0 Ge3onacHOCTM MalwuH u o6opyaosaHus 2006/42/EC,
[AvpekTuBe No obopyaoBaHuio, paGoTarliemMy nop AasneHvem 2014/68/EC, Pernamenty (EC)
Ne 1935/2004 v PernamenTy (EC) Ne 2023/2006.

MonHoe pykoBOACTBO MO 3KCnyaTaumy AoCTYNHO Ha http://www.inoxpa.es/descargas.

1. AHCTPYKUWUN NO TEXHUKE BE3OMACHOCTMHU

YcTaHoBWTb KnanaH B COOTBETCTBUM C MPUMEHVMbIMI HOPMamu.

Y6eanTbcsa B NPaBUIIbHOCTY MOHTaXa U BblpaBHVBAHWUS knanaHa nepes ero 3anyckom.
He npeBblIlaTh NpeaenbHbIe 3Ha4eHUs!, ykasaHHbIe B PyKOBOACTBE MO SKCMyaTaLuu.

He npukacatbesi k knanaHy w/unu TpyGornpoBodam, KOTopble HaxOAsTCsi B KOHTaKTe C
XUAKOCTBIO BO BPEMSI (PYHKLIMOHUPOBAHUS.

He nomeluatb pykv unu nanbLibl B 30HY 3aKpbITUS kKnanaHa.

He nemoHTpoBaTh knanaH [0 OrnopoXHeHUst Tpy6onpoBoAoB.

He nomewatb pyku Wnm nanblipl B COEAVHEHWE Mexy KnanaHom v NpUBOAOM, Koraa
NPUBOZ, MOAKIOYEH K C)XaTOMy BO3AYXY.

Mepep, cBapkoi NpoBepbTe NPaBUNbHOCTb OPUEHTALIMK Kopryca.

PaboTbl N0 cBapke AOMKHbI BbIMOMHATLCS TOMBKO KBANUMULMPOBAHHBLIM U MPOLIEALLINM
COOTBETCTBYHOLLYIO MOAFOTOBKY MEPCOHANoOM, WMELWWM B CBOEM PaCNOPsSHKEHWN
HeobxofuMoe ocHaLleHVe Ansi BbINONHEHNs 3Tux pabor.

2. OBLWAA YCTAHOBKA

Pa3mecTutb knanaH Takum o6pasom, YTobbl obnerynTb
€ro 0CMOTp U npoBepky. Bokpyr knanaHa AomkHO GbiTb
[0CTaTOYHO MecTa A Hafnexallero BbINOMHEHUsT ero
NPOBEPKM, AEMOHTaXa 1 06CNyXMBaHNS.

Bnarogapsi KOHCTPYKLMM KOPMYCOB KranaH siBrnsetcs
NOMHOCTbIO APEHUPYEMbIM B BEPTUKANbHOM MOSIOKEHUN.
Mpu pasvelleHnn knanaHa B APYrUX MOMOXEHWUSIX,
ropu3oHTanbHOM MMM HaKMOHHOM, CreayeT yCTaHOBUTb
knanaH Takum obpas3oM, 4TOObl camoe HWxHee
otBepcTMe 6bINIo HanpasneHo BHU3.

Mocne onpefdeneHnss MecTa pasMeLLleHVst krnanaHa
MOXHO COEAWHWTb ero ¢ TpybonpoBogom nyTem
npuMBapuBaHKUs Kopryca knanaHa Wnu MocpeacTBoM
akceccyapoB (LUTyLepbl).

CoegvHeHust  [oOmkHbl  GbiTb  opobpeHsi EHEDG B
cootBeTcTBUM € AokymeHTom EHEDG Position Paper (cm.
www.ehedg.org/guidelines)

Ecnu  knanaH npucoeauHsieTcs k- TpyGonposoay
MOCPEACTBOM  CBapku, TO Mepea  npuBapusaHuem
Kopryca knanaHa k TpyGornpoBoay criegyeT pasobparb
KnanaH Bo 13GexaHue NoBpexaeHNs YMIOTHEHN.
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Mpu MoHTaxe knanaHa cregyeT naberaTb CMULLKOM CUMbHOTO HanpsikeHust u obpaluartb
ocoboe BHUMaHue Ha:
- BUGpaLMIo, KOTopasi MOXET BO3HUKATb B YCTaHOBKE;

- BO3MOXHOE TEMNNOBOE paclumpeHne Tpyo npu LMpKyNaumum no HAM ropsidmx KMAKOCTeN;
- Bec, KOTOpbIii MOTYT BblAepXuBaTh TPYObI;
- W3MNULLHIO MHTEHCMBHOCTb CBapKY.

Mepen ncnonb3oBaHUEM knanaHa HeOGXOAMMO BbINOMHWUTL CreayoLUE NPOBEPKU:

- Y6eauTbCs B TOM, YTO XOMYTbI U raikvi HAAEXKHO 3aTSHYThI.

- HeckonbKo pa3 oTKpbITh 1 3aKPbITb KNanaH, NoAasas cxaTbli BO3AyX Ha NpUBog, YTOObI
y6eanTbes B TOM, YTO (DYHKLIMOHMPOBAHUE SIBMISIETCA NPAaBUIIbHBIM U YTO YMIIOTHEHWE
Barna nrnaBHO NpUNeraeT kK Koprnycy knanaxa.

3. OPUEHTALUNA KOPNYCA

PacnonoxuTe kopnyc Tak, 4To6bl NpuBoz Gbin YyCTaHOBIEH B
HanpaBneHnu, ykasaHHOM CTPENKOW Ha Kopryce.
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4. CBAPKA

Bce cBapHble WBbI AOMKHbI GblTb BbINOMHEHbI C MOSHBIM MPOMNMaBNEHNEM, HA HUX He
[OOIDKHO MMETbCSl PaKOBWH, CKNafoK, M3MOMOB, TPELUMH U HapyLUEHUA COOCHOCTM, U
OHW MOTYT MMeTb 06paboTKy BHYTPEeHHel NMOBEpPXHOCTW B COCTOSIHWM MOCIe CBapku B
cootBetcTBuMM ¢ AWS/ANSI D 18.1. ObecLBeymBaHme B COCTOSIHAN NOCIe CBapKW JOMKHO
cooTBeTcTBOBaTh cBapke 1, 2 unu 3 B cootBeTcTBun ¢ AWS/ANSI D 18.2 unu ceapke Ne 1,
2, 3, 4 unn 5 B cooTBeTCTBMK C AokymeHToM EHEDG PykoBoacTtso 35.

[ns BbinonHeHust paboT no cBapke:

- Pazobpatb knanaH.

- MpuBaputb kopnyc knanaHa k TpybonpoBoaam, cobniogasi ykasaHHble B criefytoLei
Tabnuue paccTosiHWSA:

DN40/0OD17%" 610 765
DN 50/0D 2" 640 795
DN65/0D2%" 790 950
DN 80/0D 3" 830 990

DN 100/ OD 4" 965 1120
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[ina noakntoyYeHnst Bo3ayxa K npusoay:

- Mopaknounts n npoBepuTL
coeavHeHus cxartoro BO3ayxa (pe3bba
G 1/8” pnsa Tpy6el & 6 MM) B COOTBETCTBUM C BaLLMMU
noTpebHoCTAMW: [BOWHOE [elcTBUe WNnu oguHapHoe
nencTBue.

- CnepyerT yunTbIBaTb Ka4eCTBO CXaToro Bo3ayxa.

B 3aBMCMMOCTM OT KOHUrypauuu NpuBOA MOXET UMETb
O[IHO MU [Ba BO3AYLUHbIX COEANHEHMSI.

Knananbl INOXPA noctaBnawTca ¢ coeavHeHuaMu Aans
Tpy6bl AMameTpoMm 6 1 ¢ mywmTenem Ha npusogax Of.

10.250.32.0043

6. BBOO B 3KCNNYATALMUIO

Mepen BBOAOM knanaHa v Npueoda B aKcnsyaTtaumio HeobxoaMmo yunTbiBaTh criegyloLee:
- Y6eauTbca B TOM, 4TO TpybonpoBog U knamaH NOSIHOCTHI OYMLLEHBI OT BO3MOXHbIX
OCTaTKOB CBapKM v Apyrmx NOCTOPOHHMX YacTul. B cnyyae Heo6xoanMoCTh O4nCTUTL
cuctemy.

Y6eautbCsi B TOM, YTO KnanaH ABWXKeTcs nnaBHO. [Mpyu Heo6xoauMmocTu cmasaTb
cnewmnanbHOM XMPOBOWM CMa3KoW MU MblfbHOW BOLOW.

- KoHTponupoBaTb BO3MOXHblE yTeuku, y6eanTbcs B TOM, 4TO Bce Tpy6onpoBoabl U Ux
COeAVHEHUs SBNATCS repMeTUYHbIMU, 6e3 yTevek.

Ecnu knanaH noctaeneH ¢ npvBoaoM, yb6eamTbCcst B TOM, YTO COOCHOCTb Bana kranaHa
¢ Banom npveoaa obecneyvBaeT nNnaBHoOe ABUXEHNME.

MpoBepuTb AABMNEHNE CXATOro BO3dyxa Ha BXxofde npusoaa.

CnepyerT y4nTbiBaTb KQ4ECTBO CXKaTOro Bo3ayxa.

[MpuBecTn kNanaH B AencTBME.
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